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درمکتب امام

وابستگی به غرب؛ خیانت به رسول خداست
 کشورهای اسلامی و مردم مسلمان جهان نباید وابسته به غرب و اروپا و 
آمریکا و نه وابسته به شرق، شوروی، که إن‌شاءالله تعالی به خدا و رسول 
خدا و امام زمان وابسته ]باشند[ و به‌طور قطع و یقین، پشت کردن به این 
سیاست بین‌المللی اسام، پشت کردن به آرمان مکتب اسلام و خیانت 
به رسول خدا)ص( و ائمه هدی)ع( است و نهایتاً مرگ کشور و ملت ما و 

تمامی کشورهای اسلامی است.
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 گزارش یک نهاد امنیتی
از همسویی 4 روزنامه زنجیره‌ای با دشمنان مردم و نظام

جانشین فرمانده کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران گفت: ورود 
اتباع بیگانه به صورت غیرمجاز جرم بوده و هر گونه به کارگیری از آنان 

در هر شغل و صنفی نیز ممنوع است.
به گزارش ایسنا، سردار قاسم رضایی روز دوشنبه در مجموعه فرماندهی 
انتظامی و فرمانده مرزبانی استان بوشهر، مبارزه با ورود و نگهداری ساح 
غیرمجاز را از اولویت‌های اصلی فراجا برشمرد و بیان داشت: از مردم تقاضا 
داریم با تحویل داوطلبانه هر نوع ساح غیرمجاز به مراجع انتظامی یا اعلام 
خبر درخصوص نگهداری این کالای غیرمجاز به پلیس، ما را در تامین امنیت 
کشور یاری نمایند. رضایی افزود: ورود اتباع بیگانه به صورت غیرمجاز جرم 
بوده و هر گونه به کارگیری از آنان در هر شغل و صنفی نیز ممنوع بوده و جرم 
تلقی می‌گردد. ورود کالای قاچاق، انتقال و جابه‌جایی آن توسط خودروهای به 
اصطلاح شوتی ممنوع بوده و جرم محسوب می‌شود و همکاران ما در مجموعه 

فرماندهی انتظامی استان بوشهر با جدیت این موضوع را دنبال خواهند کرد.

جانشین فرمانده کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران: 

بهک‌ارگیری اتباع خارجی غیرمجاز 
در هر شغل و صنفی ممنوع است

 روز نهم ربیع الاول روز بیعت، تجدید میثاق و عهد با امام زمان )عج(
 است. اما فلسفه این بیعت چیست و چرا باید هرسال تجدید شود؟

به گزارش خبرگزاری فارس، روز نهم ربیع‌الاول روز بیعت، تجدید میثاق و 
عهد با امام زمان )عج( است. اما بیعت با امام عصر چه معنایی دارد؟ در طول 
تاریخ امامت، رایج بوده است، زمانی که امامی به شهادت و امام بعدی به امامت 
می‌رسید، جامعه شیعی با آن امام بیعت می‌کردند. این بیعت نقش تاثیرگذاری 

در حکومت امام داشت. 
بیعت با امام عصر دائماً باید تجدید شود

حجت‌الاسلام محمدصادق کفیل کارشناس مهدویت می‌گوید: »این کار، 
بیعت با امامت نیست زیرا امام را خداوند منصوب کرده است و مردم در امام 
شدن ایشان نقشی نداشتند. بلکه معنای عرض ارادت و تبعیت دارد بنابراین 
بیعتی که شیعیان با امام زمان )عج( کرده‌اند نیازمند آن است که دائماً تجدید 

شود.«
شیعیان در نهم ربیع‌الاول با امام زمان این‌گونه بیعت می‌کنند: »فابذل 
لنَی ربیّ بیَنَ یدیک و التصرف بین  نفَسی و مالی و وَلدَی و أهلی و جَمیع ما خَوَّ
أمرک و نهیک و هُوَ عهدی إلیک )ص ۴۹۶؛ شیخ عباس قمی، مفاتیح‌الجنان، 
زیارت حضرت صاحب الامر »عجل الله تعالی فرجه الشریف«(؛ »پس جان و مال 
و فرزندان و خویشان و هر آنچه که پروردگارم به من داده به پیشگاهت و در 

راه تو و آرمان‌ها و فرامین تو، تقدیم می‌کنم و این همان عهد من با توست«.
بیعت با امام عصر یعنی تمام وجودم در عهد با امام است

کفیل می‌گوید: »بیعت یعنی ما در عهد و عقد با امام پیمان می‌بندیم و 
ملتزم به آن پیمان هستیم. بیعت با امام به این معنا است که تمام وجودم در عهد 
با امام است و این بیعت یعنی خواست امام را بر خواست خودم ترجیح می‌دهم. 
بیعت با امام به معنای حرکت‌کردن در مسیر امام است یعنی باید فضاسازی برای 

به حکومت رسیدن امام انجام دهیم.«
بیعت واقعی با امام زمان )عج( یعنی آمادگی برای شهادت

در دعای عهد ما هشت مقام را برای خود طلب می‌کنیم، این‌ها تماماً 
گام‌های بیعت با امام عصر است. در دعای عهد می‌خوانیم: »الَلـّــهُمَّ اجْعَلنْی مِنْ 
انَصْــارِهِ وَ اعَْوانهِِ وَ الذّابیّنَ عَنْهُ وَ المُْسارعِینَ الِیَْهِ فی قَضاءِ حَوائجِِهِ وَ المُْمْتَثِلینَ 
لاوَامِرِهِ وَ المُحامینَ عَنْهُ وَ السّــابقِینَ الِی ارِادَتهِِ وَ المُْسْتَشْهَدینَ بیَْنَ یدََیهِْ؛ خدایا 
قرار ده مرا از یاران و کمک‌کارانش و دفاع‌کنندگان از او و شتابندگان به‌سوی او 
در برآوردن خواسته‌هایش و انجام دستورات و اوامرش و مدافعین از آن حضرت 
و پیشی‌گیرندگان به‌سوی خواسته‌اش و شهادت‌یافتگان پیش رویش« یعنی در 
بیعت با ایشان باید آماده ‌باشیم تا در رکاب ایشان به شهادت برسیم بنابراین 

بیعت با امام زمان)عج( به معنای آمادگی برای شهادت در مسیر ایشان است.
کفیل می‌گوید: »کسی می‌تواند بیعت واقعی با امام زمان‌مان)عج( انجام 
دهد و آماده شهادت در مسیر ایشان باشد که امام‌گرا و دغدغه‌مند ایشان باشد.«

فلسطین رمز وحدت و یکدلی مسلمانان جهان
امام خمینی)ره( می‌فرمایند: »بسترسازی برای ظهور امام زمان )عج( به 
این معناست که مسلمین برای ظهور یکپارچه شوند، یعنی تا اجتماع و یکدلی 
مسلمین صورت نگیرد ظهور محقق نمی‌شود.« امروز یکی از مصادیق اجتماع و 
یکدلی مسلمانان در موضوع ظلم و ستم وارد شده به مسلمانان فلسطین از سوی 

رژیم صهیونیستی می‌تواند رقم بخورد.
حجت‌الاسام محمدرضا نصوری معاون بنیاد فرهنگی حضرت مهدی 
موعود)عج( می‌گوید: »حوادثی در مسیر ظهور قرار دارند، مسائلی مانند جنگ 
غزه که موجب بیداری و اتحاد میان مسلمانان اقصی نقاط جهان شده و در طول 
تاریخ سابقه نداشته است. همان مدلی که در عاشورا شاهد بودیم، امروز در جنگ 
غزه دیده می‌شود، حتی می‌بینیم مسلمانان فلسطینی در اوج حملات و آوارگی، 

نماز جماعتشان را برپا می‌کنند.«
راه ظهور از قدس می‌گذرد

مهدویت، یک نهضت مختص به شیعیان نیست بلکه همه ادیان می‌توانند از 
آن بهره‌وری کنند، چرا که در همه ادیان آمده که منجی عالم ظهور خواهد کرد و 
بشر را نجات می‌دهد؛ هرچند اسم آن در ادیان گوناگون متفاوت بیان شده است.
حجت‌الاسلام عالی می‌گوید: »مسئله آخرالزمان بسیار برای دشمن مهم 
است که اتحاد کشورهای اسلامی را از بین ببرند و نگذارند ظهور محقق شود؛ 
آنها نگاه آخرالزمانی دارند ولی ما چنین نگاهی نداریم لذا اگر اسرائیل از بین 
برود، این منطقه روی آرامش را خواهد دید و امنیت نسبی برای ظهور امام 
زمان)عج( فراهم خواهد شد. مقام معظم رهبری در سال ۸۵ فرمودند قضیه 
فلسطین کلید رمزآلود فرج است یعنی برای ظهور باید اسرائیل از بین برود تا 
امنیت نسبی برای ظهور حضرت فراهم شود. اکنون باید این را گفت که راه ظهور 
از قدس می‌گذرد و این است که در روایات آمده قبل از ظهور امام زمان)عج( 

قدس فتح می‌شود.«

در آستانه روز نهم ربیع‌الاول

فلسفه بیعت هرساله با امام زمان)عج( 
چیست؟

بقیه از صفحه۲
 موضوع حقابه ایران در افغانستان مطالبه‌ای جدی است

سخنگوی وزارت امور خارجه درخصوص حقابه ایران از هیرمند بیان کرد: 
طرف افغانستانی بر حق مسلم ایران در موضوع حقابه اعتراف دارد و در چندسال 
گذشته هم به طور جدی مورد مطالبه ایران بوده و در ماه‌های گذشته در سال 
جاری مقدار زیادی آب را از افغانستان دریافت کردیم و این جزو حقابه ایران بوده 

یا نبوده تعابیر و تفاسیر مختلفی وجود دارد.
 این موضوع مطالبه جدی ما هست و انتظار داریم بر اساس معاهده موجود 

دو طرف، این مسئله به زودی حل و فصل شود.
وی گفت: آقای پزشکیان بر اساس سنتی که هر ساله داریم برای مشارکت 
در نشست سالیانه مجمع عمومی سازمان ملل به نیویورک سفر خواهند داشت و 
اعلام قطعی آن را نهاد ریاست جمهوری بر عهده‌ دارد. ایران از فرصت حضور در 

مجامع بین‌المللی برای بیان دیدگاه‌های خود غفلت نمی‌کند.
ایران بخشی از جنگ اوکراین نیست

کنعانی افزود: در صورت انجام سفر دیدارهای دوجانبه و سخنرانی و دیگر 
برنامه در دستورکارهای سفر رئیس‌جمهور قرار دارد.

سخنگوی وزارت امور خارجه بیان کرد: درخصوص موضوع اوکراین مواضع 
روشن و واضحی داریم و آن را بارها اعلام کردیم اما جای تاسف است که برخی 
طرف‌ها که خود بخشی از تشدید نزاع در اوکراین هستند با اهداف سیاسی 

اتهاماتی را علیه ایران مطرح می‌کنند.
وی تصریح کرد: به صراحت می‌گوییم که ما بخشی از جنگ اوکراین نیستیم 

و راهکار سیاسی را بهترین راه‌حل این نزاع می‌دانیم.
پیگیر آزادی شهروند ایرانی در عراق هستیم

کنعانی درخصوص وضعیت زندانی‌های ایران در عراق و عربستان تصریح 
کرد: این یکی از موضوعات مورد اهتمام ما است و همواره تلاش‌های جدی 
داشتیم. پیگیری‌های ما با مقامات عراقی ادامه دارد و فرصت سفر رئیس‌جمهور 

زمان خوبی است که این موضوع مورد توجه قرار گیرد.
وی گفت: درخصوص ایرانی زندانی در عربستان این موضوع در فهرست 
پیگیری‌های دستگاه دیپلماسی قرار دارد و امیدواریم در آینده نزدیک شاهد 

آزادی این ایرانی عزیز باشیم.
حقوق هیچ کشوری در سایه اظهارنظرهای غیرفنی دیگر کشورها 

حذف نخواهد شد
سخنگوی وزارت امور خارجه درباره ادعاهای مجدد درباره میدان گازی آرش 
بیان کرد: موضع ما بارها اعلام شده و حقوق هیچ کشوری در سایه اظهارنظرهای 
غیرفنی دیگر کشورها حذف نخواهد شد. موضوعات حقوقی و فنی باید در 

چارچوب گفت‌وگوهای فنی مورد حل و فصل قرار گیرند.
کنعانی در پایان درخصوص اظهارات گروسی علیه ایران خاطرنشان کرد: 
ما در چارچوب نشست‌های برگزار شده دیدگاه خود را ارائه دادیم. مواضع ایران 

روشن است و پاسخ‌های صریح و شفافی داده شده است.

کنعانی:  

توافق راهبردی روسیه و ایران 
در گام نهائی است

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: برخی هنرمندان و 
فرهیختگان و اهل قلم به دلایلی از کشور رفته‌اند، ما 

از بازگشت آنها به کشور استقبال می‌کنیم.
محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور در مراسم 
تودیع محمد مهدی اسماعیلی و معارفه سید عباس صالحی 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی که در تالار وحدت برگزار 
شد، گفت:حضور در جمع فرهیختگان و هنرمندان برای 
من افتخار است از رهنمودها و از نقدهای شما حداکثر 

استفاده را خواهیم کرد.
به گزارش ایرنا، وی افزود: امروز ۱۹ شهریور سالروز 
وفات آیت‌الله طالقانی است که یک الگوی فرهنگی برای 
نسل جوان است. او اولین انجمن اسلامی دانشجویان را 
در دانشگاه علوم پزشکی ایجاد کرد، ۲۱ شهریور هم روز 
سینماست که این مراسم در آستانه روز سینما برگزار 

می‌شود و این روز را به سینماگران تبریک می‌گوییم.
وزارت ارشاد نقش کلیدی

 در تحقق آرمان‌های انقلاب دارد
معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه از آقای صالحی 
بابت پذیرفتن مسئولیت وزارت خانه‌ای که نقش کلیدی 
در تحقق آرمان‌های انقلاب ما که انقلاب فرهنگی بود، 
دارد، تشکر می‌کنم، اظهار کرد: ارباب رجوع وزارت ارشاد 
نخبگانند، هنرمندان و اهل فرهنگ الگویی برای جامعه 
خصوصا جوانان هستند، ارباب رجوع این بخش همواره 

جایگاه برجسته‌ای دارند.
عارف افزود: انقلاب ما فرهنگی و رهبر آن مرجع 
گرانقدر شیعه بود، پشتیبانی مردم را داشت و امروز در 

آستانه دهه پنجم انقلاب هستیم.
وی به اهمیت سند چشم‌انداز اشاره و تصریح کرد: 
جهت گیری سند چشم‌انداز جایگاه اول در منطقه در همه 
شاخص‌ها و الهام‌بخش برای جهان اسلام است و قرار است 
سال آینده به این جایگاه برسیم. اما چه قدر توانسته‌ایم در 

بخش نرم‌افزاری در مسیر، این سند حرکت کنیم؟
معاون اول رئیس‌جمهور گفت: آسیب‌های فرهنگی 
و اجتماعی که امروز به آن مبتلا هستیم نشان می‌دهد 
که با اهداف این سند فاصله زیادی داریم، ما از ارزش‌ها 
و ارکان‌ها فاصله گرفته‌ایم؟ کجا به جای سیاست جذب، 
سیاست دفع را در پیش گرفته‌ایم؟ چرا فرد یا گروهی 
خود را حق می‌داند و دیگران را باطل؟ باید چرایی آن 

بررسی شود.
عارف تصریح کرد: بیایید فرزندان خودمان را بررسی و 
وفاداری آنها به انقلاب را با نسل اول انقلاب مقایسه کنیم 

چه کردیم که از ظرفیتی که در سال ۵۷ در مقابل دنیا با 
اسلحه فرهنگ ایستادیم، فاصله گرفته‌ایم؟

وی با بیان این مطلب که برنامه هفتم دو بخش دارد، 
گفت: یک بخش نرم‌افزاری است که احکام خوبی دارد و 
پول زیادی نیاز ندارد، بلکه باید به تغییر روش‌ها، آسیب‌های 
فرهنگی و اجتماعی را اصلاح کنیم در برنامه، منابع مورد 
نیاز پیش‌بینی نشده و به دولت موکول شده تا آن را تامین 
کند. پیش‌بینی شده که منابع بخش سخت‌افزاری برنامه 

هفتم ۲۵۰ میلیارد یورو باشد.
اینترنت یک اتوبان و یک راه است

 کسی به خاطر تخلف، راه را نمی‌بندد
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: باور ما بر این است 
که دسترسی به شاخص‌های کمی در برنامه هفتم، یک 
ضرورت انکارناپذیر است، اما با رشد ۸ درصدی اقتصاد 
چه قدر فاصله داریم؟ ۲.۸ درصد از منابع برنامه هفتم به 

بهره‌وری اختصاص داده شده است.
عارف، تاش برای تحکیم سبک زندگی را وظیفه 
وزارت ارشاد دانست و گفت: ما این وزارت را نهاد حاکمیتی 
می‌دانیم نه اجرائی‌، باید همه دست‌اندرکاران فرهنگی 
کشور محوریت ارشاد را بپذیرند و ما این رویکرد را در 

پیش داریم.
وی با بیان اینکه الان جوان ما یا احساس بی‌هویتی 
می‌کند یا هویت خود را در جای دیگری جست‌وجو 
می‌کند، تاکید کرد: جنگ روانی و تهاجم روانی یک مسئله 

جدی برای ماست، برای مبارزه با آنچه کرده‌ایم؟ اینترنت 
یک اتوبان و راه است کسی راه را نمی‌بندد، شما محتوای 
خوب در آن بگذارید، ممکن است در اتوبان خودروی حامل 
محموله غیرقانونی هم تردد کند اما راه را که نباید بست، 
چه قدر مرجعیت علمی و فرهنگی فضای مجازی متوجه 

کشور ماست؟
محرمانه نگه داشتن شاخص‌ها

 راه‌حل مشکلات نیست
معاون اول رئیس‌جمهور به ترویج اخلاق اسامی 
متناسب با اقشار مختلف جامعه به خصوص نوجوانان 
و جوانان تاکید کرد و افزود: امروز اولویت ما باید نجات 
جوانان باشد، گرفتاری این قشر از بزرگسالان و میا‌نسالان 

بیشتر است.
عارف با بیان اینکه امروز دولت در مسائل فرهنگی 
دخالت می‌کند که باید اصلاح شود، اظهار کرد: محرمانه 
نگه داشتن شاخص‌ها راه‌حل مشکلات نیست. در شعار 
می‌گوییم مردم محرم هستند، اما باید در عمل هم ثابت 

شود.
وی درباره وضعیت کتاب‌خوانی، گفت: در این حوزه 
وضعیت نگران‌کننده است. فضای مجازی و سایت جایگزین 

کتاب نمی‌شود. تیراژ برخی کتاب‌ها خجالت آور است.
معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما باید به گردش 
آزاد اطلاعات اعتقاد داشته باشیم، تاکید کرد: نباید به این 
خاطر که این مسئله ما را مورد نقد قرار می‌دهد، از گردش 

آزاد اطلاعات جلوگیری کنیم.
عارف تصریح کرد: فقط منتظر هستیم فرمانی، رهبر 
انقلاب صادر کنند و بعد آن را تایید کنیم، اما چه قدر برای 

تحقق آن تلاش می‌کنیم، معلوم نیست.
وی با بیان اینکه در سال‌های اخیر شعارهای هر سال، 
عمدتا اقتصادی بوده که برای امسال مشارکت مردم مد 
نظر بوده است، گفت: چه قدر برچسب زنی به سرمایه‌گذار 

را کنار گذاشته‌ایم؟
معاون اول رئیس‌جمهور با اعلام اینکه آمایش 
سرزمینی راهبرد دولت و برنامه هفتم توسعه است، تاکید 
کرد: کشور فقط تهران یا ۸ کلانشهر نیست بلکه همه 
مناطق کشور است و همه مردم حق رشد و توسعه دارند. 

این مسئله در بخش فرهنگی باید مدنظر باشد.
عارف گفت: جوان‌گرایی فقط یک شعار نیست، 
صمیمانه از رهبر انقلاب تشکر می‌کنم که تکلیف کردند 
حداقل در اولین قدم ۱۰۰ جوان برای مدیریت کشور 
تربیت شوند. باید جوانان را به‌کار بگیریم. تاکنون از ظرفیت 
زنان تحصیل کرده بهره نبرده‌ایم و مشکل پیدا کرده‌ایم. 
عملکرد وزیر راه که خانم است در همین مدت انصافا فوق 
تصور بود. باید تبعیض مثبت بگذاریم تا زنان بخشی از 

مسئولیت‌های مدیریتی را بر عهده بگیرند.
وی تصریح کرد: اجازه دهیم بانوان پست‌های میانی 
را بگیرند تا برای سال‌های آینده آمادگی اخذ پست‌های 

بالاتر را داشته باشند.
از بازگشت هنرمندانی که به دلایلی از کشور رفته‌اند

استقبال می‌کنیم
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: برخی هنرمندان و 
فرهیختگان و اهل قلم به دلایلی از کشور رفته‌اند و ما 
از بازگشت آنها به کشور استقبال می‌کنیم. باید به کشور 

برگردند، آنان سرمایه‌های ملی هستند.
عارف با بیان اینکه باید رسانه‌های اثرگذار داشته باشیم، 
گفت: از رسانه‌ها می‌خواهیم تا مسئولان و خدمتگزاران را 
وارد حاشیه نکنند. رسانه باید چالشی برخورد کند، این 
موضوع با به حاشیه کشاندن مسئولان متفاوت است. 
رسانه‌ها در راستای رسالت رسانه‌ای گام بردارند و وزارت 
ارشاد هم در راستای حل مشکلات آنها گام بلندی بردارد 

تا بتوانیم رسانه‌ها را در رشد و توسعه کشور سهیم کنیم.
به گزارش ایرنا، در پایان آیین تکریم و معارفه وزرای 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، معاون اول رئیس‌جمهور با اهدای 
لوح تقدیر از زحمات محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ 

و ارشاد دولت سیزدهم تقدیر کرد.

سفیر ایران در کابل گفت: یکی از موضوعاتی که حکومت 
سرپرست همراهی می‌کند، مسئله طرح انسداد فیزیکی مرز 
است که اکنون هم در مرزهای افغانستان و هم پاکستان 
شروع شده و خوشبختانه این مسئله جزو تاکیدات شورای 
عالی امنیت ملی بوده و از جمله مسائلی است که رهبری به 

‌عنوان فرمانده کل قوا بر آن اهتمام داشته‌اند.
حسن کاظمی قمی، سفیر جمهوری اسامی ایران در 
کابل پایتخت کشور افغانستان و نماینده ویژه رئیس‌جمهور در 
امور افغانستان، در یک گفت‌وگو، درباره آخرین وضعیت طرح 

مسدودسازی و انسداد فیزیکی مرز ایران و افغانستان عنوان داشت: 
امنیت مرزها یکی از حوزه‌هایی است که با حکومت سرپرستی 
افغانستان همکاری داریم. ما در مسئله مقابله با تروریسم، مبارزه 
با قاچاق مواد مخدر و دیگر موضوعات نیز با حکومت سرپرستی، 

همکاری داریم.
به گزارش ایرنا، کاظمی قمی افزود: یکی از موضوعاتی که 
حکومت سرپرستی همراهی می‌کند، مسئله طرح انسداد فیزیکی 
مرز ایران با همسایگان شرقی است که هم در مرزهای افغانستان 
و هم پاکستان شروع شده و خوشبختانه این مسئله جزو تاکیدات 

شورای عالی امنیت ملی بوده و از جمله مسائلی بوده که رهبر معظم 
انقلاب به‌ عنوان فرمانده کل قوا بر آن اهتمام داشت.

سفیر ایران در کابل خاطرنشان کرد: ستاد کل نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران با کمک سپاه پاسداران و ارتش جمهوری 
اسامی ایران، طرح انسداد فیزیکی مرز با افغانستان و پاکستان را 
آغاز کرده‌اند، اما چون طول مرزهای شرقی طولانی و دیوارکشی 
وسیع است، این امر تا حدودی زمان می‌برد، در هر حال طرح‌های 
امنیتی در مرز اکنون در حال انجام است که همکاری با حکومت 

سرپرست افغانستان یکی از آنهاست.

سرویس سیاسی-
بر اساس برآوردهای یک نهاد امنیتی، 4 روزنامه 
زنجیره‌ای سازندگی، شرق، هم‌میهن و اعتماد در 
تابستان جاری بیشترین محتوای آسیب زننده به 
عناصر قدرت جمهوری اسلامی ایران را داشته‌اند و 
مشخص می‌شود که این رسانه‌های مدعی اصلاحات 
و دیگر افراطی‌های اصلاحات مسیر رسانه‌های معاند 

خارج از کشور را می‌روند.
برآوردهای یک نهاد امنیتی نشان می‌دهد در تابستان 
جاری بیشترین محتوای آسیب زننده به عناصر قدرت 
جمهوری اسامی را 4 روزنامه شرق، سازندگی، اعتماد 
و هم‌میهن منتشر کرده‌اند. بر اساس این گزارش سلب 
اعتماد و حمایت مردم از نظام و نهادهای حاکمیتی، هجمه 
به رویکرد وفاق ملی دولت و القا تحویل زمین سوخته به 

دولت چهاردهم از جمله خطوط رسانه‌ای آنان بوده است.
انتشار این گزارش مبنی بر انتشار محتوای ضربه زننده 
به کشور، مهر تاییدی بر اقدامات ناشایست و دور از حرفه 
مسئولان این چهار روزنامه بود. نکته حائز اهمیت دیگر 
این است که برخی از دیگر رسانه‌های مدعی اصلاحات و 
تندرو را نیز می‌توان در این دسته قرار داد. دسته‌ای که به 

وابستگان و سرمایه‌های غرب اختصاص یافته است.
در مقایسه‌ این چهار روزنامه و دیگر رسانه‌های افراطی 
اصلاحات با شبکه‌های پادو رژیم غاصب صهیونیستی 
متوجه عدم تفاوت در انتشار اخبار و شیوه ناامیدسازی 
مردم می‌شویم. از طرف دیگر تحریف و تقطیع اخبار و 

شیوه تیتر زدن این رسانه‌ها نیز با رسانه‌های معاند تفاوتی 
ندارد.

رهبر معظم انقلاب:
  در زمان حیات او)شهید رئیسی(  حتی حاضر نبودند 

یک کلمه از این حرف‌ها)اقدامات مثبت(را بگویند 
به طور مثال رهبر معظم انقلاب بعد از شهادت شهیدان 
آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی و دیگر اعضای همراهشان در 
سخنانی فرمودند: »من دلم برای رئیسی سوخت که برخی 
در زمان حیات او حتی حاضر نبودند یک کلمه از این 
حرف‌ها بگویند و با وجود مشاهده این برجستگی‌ها، آنها را 
کتمان و یا حتی وارونه منعکس می‌کردند و او را می‌آزردند 
که البته او غالباً جوابی به آنها نمی‌داد اما گاهی هم نزد من 

می‌آمد و مقداری شکایت می‌کرد.«
در زمان شهید رئیسی بود که اگر ایشان به سفر استانی 
می‌رفتند و یا از طرح جدیدی بهره‌برداری می‌کردند، این 
خبر را باید در صفحات پایانی و یا گوشه کنارها جست‌وجو 
می‌کردید و اگر مشکلی کوچک و قابل حل به وجود می‌آمد 
سریعا به سرخط خبرها و گزارش‌های این رسانه‌ها تبدیل 
می‌شد.  گویا وفاق ملی پیش از اینها نبوده است و در زمان 
دولت چهاردهم به یکباره به وجود آمده است. البته که 
وفاق ملی را نه به معنای خودش بلکه به طبع خودشان 
تفسیر می‌کنند. اگر انتقاد سازنده و مخالفتی علیه‌شان 

شکل بگیرد به تندرو و سهم‌خواه برایشان بدل می‌شود. 
پر واضح است که برخی از افرادی که صحبت از دو 
قطبی سازی و دوری از وفاق ملی را به میان می‌آورند، باید 

به این نکته توجه کنند که انتقاد و نقد سازنده نه تنها منجر 
به دو قطبی‌سازی و دوری از وفاق ملی نمی‌شود، بلکه 
منجر به پیشرفت و ارتقا نیز می‌شود. باید توجه کرد که 
چه کسانی با تغییر دولت دیدگاهشان عوض می‌شود. چه 
کسانی انعکاس اخبارشان وابسته به دیدگاه دولت مستقر و 

نه انتشار واقعیت و حفظ وفاق ملی است.
هم‌صدا با رسانه‌های معاند 

در نمونه‌ای کوچک می‌توان از مسئله کنکوری‌های 
نوبت اول سال گذشته در مقطع کارشناسی نام برد. پس 
از وقوع سیل در برخی از شهرستان‌های شرقی کشور و 
عدم امکان رسیدن دانش‌آموزان به محل آزمون، هجمه‌ها 
شروع شد. در ابتدا رسانه‌های خارجی معاند شروع به پمپاژ 
یأس و ناامیدی در بین خانواده‌های این دانش‌آموزان کرد. 
طولی نکشید که رسانه‌های مدعی اصلاحات داخلی نیز 
کارشناس‌هایشان را برای از بین بردن امید در دل مردم 
به صف کردند. اما پس از آنکه نظام آموزشی برای این 
دانش‌ آموزان تدبیری اندیشید تا عدالت برقرار شود و از 
آزمون خود جا نمانند، دیگر خبر و صدایی از این رسانه‌ها 
در نیامد. یا در موضوع دریاچه ارومیه؛ این دریاچه که به 
دلیل کاهش بارندگی و همچنین بهره‌برداری بیش از حد 
از چاه‌های اطراف رودخانه‌ها رو به خشکی رفته بود، تیتر 
این رسانه‌های مدعی اصلاحات به بی‌تدبیری دولت در حل 
این مشکل بدل شده بود و انتشار عکس خشک شدن 
این دریاچه. اما با اقدامات مثبت و سازنده شهید رئیسی 
و دولت ایشان، این دریاچه مجددا احیا شد و جانی دوباره 

گرفت. عید امسال بود که مجددا قایق‌های گردشگری این 
دریاچه کار خود را آغاز کردند. مجددا این خبر در این 
رسانه‌های سرمایه غرب و مدعی اصلاحات منتشر نشد و 
کارشناسانی که تا قبل از آن از آسیب‌های خشکی این 
دریاچه صحبت می‌کردند هیچ تقدیر و تشکری از این اقدام 

بسیار مثبت دولت نداشتند.
تنها در همین دو نمونه می‌توان این نکته را دریافت 
که رسانه‌های زنجیره‌ای مدعی وفاق ملی‌، با رسانه‌های 
معاند خارجی هیچ تفاوتی نداشته و گویا مسیر همان‌ها 
را در پیش گرفته‌اند. حتی این طیف سرسپرده به غرب در 
اثنای این که مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در یادداشت 
خود در تهران تایمز صراحتا از تداوم روابط راهبردی 
ایران با چین، روسیه و دیگر کشورهای غیر غربی سخن 
به میان آورد و در شرایطی که در روزهای آینده شاهد 
سفر رئیس‌جمهور به روسیه برای شرکت در اجلاس سران 
بریکس هستیم، با خط رسانه‌ای تخریب روابط ایران و 
روسیه با تمرکز بر مسئله نه چندان مهم موضع غیرسازنده 
روسیه در قبال مسئله راه ارتباطی سیونیک)زنگزور(،سعی 

بر خوش خدمتی به غرب را دارند. 
در پایان باید به این سخن رهبر معظم انقلاب گوش 
سپرد که اظهار کردند: »دشمن روی امید ملتّ ایران 
متمرکز است. این امکانات گسترده‌ای که ‌دشمن به کار 
گرفته، این رسانه‌ها، این ماهواره‌ها، این فضای مجازیِ 
عجیب و غریب، این تلویزیون‌های مزدورِ مأجور، همه‌ اینها 

‌برای این است که این امید را در مردم بکُشند.«

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: راهبرد تعیین شده از 
سوی رئیس قوه قضائیه در مورد محکومان به قصاص پیگیری شد.

به گزارش خبرگزاری میزان، علی القاصی اظهار داشت: با توجه به تاکیدات 
ریاست قوه قضائیه در این حوزه و در نتیجه تلاش‌ها و پیگیری‌های انجام شده، 
نسبت به جمع‌آوری اطلاعات و آمار این نوع از محکومان اقدام شد و در نهایت با 
مساعدت ریاست قوه قضائیه در راستای اعمال ماده ۴۲۹ قانون مجازات اسلامی 
تعداد ۲۲ نفر از محکومان به قصاص تعیین تکلیف شدند و پیگیری‌ها به‌منظور 
تعیین تکلیف، ۱۵ نفر دیگر از محکومان به قصاص تا حصول نتیجه ادامه خواهد 

داشت.
القاصی ضمن اشاره به تلاش‌های صورت‌گرفته برای بازگشت به زندگی 
محکومان به قصاص افزود: در پی اقدامات و تلاش‌های صورت گرفته در 
بخش‌های مختلف دادگستری کل استان تهران اعم از شورای حل اختلاف، 
معاونت امور زندان‌ها و کمیسیون عفو و بخشودگی در طی یک سال گذشته 
تعداد ۱۸۵ نفر از محکومان به قصاص نفس و اعدام از طریق اعمال عفو، تبدیل 

و تخفیف مجازات و جلب رضایت اولیای دم فرصت زندگی دوباره پیدا کردند.
وی همچنین از مشمول عفو، تخفیف و تبدیل مجازات شدن تعداد ۶۷ نفر 

از محکومان به اعدام از ابتدای سال گذشته تاکنون خبر داد.

رئیس کل دادگستری استان تهران:

۶۷ نفر از محکومان به اعدام از ابتدای سال گذشته 
مشمول عفو، تخفیف و تبدیل مجازات شدند

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
گفت که برای ملاقات با دولت جدید ایران و 
ازسرگیری گفت‌وگوها برای رسیدن به نتایج 
واقعی درباره مسائل باقی‌مانده پادمانی آمادگی 

دارد.
رافائل گروسی روز دوشنبه طی سخنانی در 
نخستین روز برگزاری نشست فصلی شورای حکام 
گفت: پس از انتخابات در ایران، من با رئیس‌جمهور 
پزشکیان مکاتبه کردم و تمایل خود را برای دیدار با 
او در تهران برای از سرگیری گفت‌وگو و همکاری بین 

آژانس و ایران نشان دادم.
وی با اشاره به اینکه رئیس‌جمهوری ایران، 
پذیرفت که در فرصتی مناسب با او ملاقات کند، 
افزود: من ایران را تشویق می‌کنم که چنین نشستی 
را در آینده‌ای نه‌چندان دور تسهیل کند تا بتوانیم 
گفت‌وگوی سازنده‌ای را برقرار کنیم که به‌سرعت به 

نتایج واقعی منجر شود.
به گزارش ایرنا، مدیرکل آژانس در بخش دیگری 
از سخنان خود با اشاره به تدابیر جبرانی ایرانی در 
برجام، ادعاهای سیاسی درباره برنامه صلح‌آمیز 
هسته‌ای کشورمان را تکرار کرد و مدعی شد: ذخایر 
اورانیوم غنی‌شده ایران تا غلظت ۲۰ درصد و ۶۰ 
درصد همچنان در حال افزایش است و ایران تعداد 
آبشارهایی را که برای غنی‌سازی اورانیوم استفاده 

می‌کند، افزایش داده است.
وی ادامه داد: بیش از سه سال و نیم از زمانی 
که ایران اجرای تعهدات مرتبط هسته‌ای خود تحت 
برجام، از جمله اجرای موقت پروتکل الحاقی خود را 
متوقف کرده است، می‌گذرد و در نتیجه، آژانس تداوم 
دانش خود در رابطه با تولید و شمار سانتریفیوژها، 
آب سنگین و کنسانتره سنگ اورانیوم را از دست 

داده است.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با 
تکرار ادعاهای پادمانی که در اسناد جعلی رژیم 
صهیونیستی برای امنیتی‌سازی پرونده اتمی ایران 
ریشه دارد افزود: هیچ پیشرفتی در زمینه حل و فصل 
مسائل پادمانی باقی مانده صورت نگرفته است. ایران 
می‌گوید همه مواد، فعالیت‌ها و مکان‌های هسته‌ای 
مورد نیاز را طبق توافقنامه پادمان اعلام کرده است. با 
این حال، این بیانیه با یافته‌های آژانس در مورد ذرات 

اورانیوم با منشأ انسانی در مکان‌های اعلام نشده در 
ایران مغایر است. آژانس باید مکان)های( فعلی مواد 

هسته‌ای و/یا تجهیزات آلوده مربوطه را بداند.
وی ادامه داد: ایران هنوز کد ۳.۱ اصلاحی را که 
یک تعهد قانونی برای ایران است، اجرا نمی‌کند، زیرا 
اعلام کرده است که اجرای این قانون را به حالت 
تعلیق درآورده است. این مسائل پادمانی باقیمانده 
ناشی از تعهدات ایران ذیل توافقنامه پادمان جامع 
است و باید حل شود تا آژانس بتواند تضمین دهد که 

برنامه هسته‌ای ایران منحصراً صلح‌آمیز است.
گفتنی است که ایران دو سال پس از خروج 
یکجانبه آمریکا از برجام و تعلل طرف‌های اروپایی 
در عمل به تعهداتشان در این توافق، گام‌هایی را 
تحت نظارت آژانس برای کاهش تعهداتش برداشت 
تا توازن در اجرای این توافق را برقرار کند. جمهوری 
اسامی ایران همواره تاکید کرده که تدابیر صورت 
گرفته برگشت‌پذیر بوده و هر زمان که سایر طرف‌ها 
به طور کامل به تعهدات‌شان عمل کنند ایران نیز 

متقابلا رفتار خواهد کرد.
گروسی در سخنان خود همچنین ادعا کرد که 
طی ۱۵ ماه گذشته هیچ پیشرفتی در راستای اجرای 
بیانیه مشترک ۴ مارس ۲۰۲۳ صورت نگرفته است. 
وی از ایران خواست که این بیانیه را از طریق »تعامل 

جدی« با آژانس اجرا کند.
به گزارش ایرنا، ایران و آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی اسفند ۱۴۰۱ با هدف حل‌وفصل تمامی مسائل 
باقی‌مانده بین دو طرف توافق کردند؛ توافقی که بعداً 
به‌عنوان بیانیه مشترک ۴ مارس شهرت گرفت و بر 
اساس آن، جمهوری اسلامی ایران به طور داوطلبانه 
با فعالیت‌های راستی‌آزمایی و نظارت بیشتر بازرسان 
آژانس، در چارچوب قانون راهبردی مجلس )قانون 
اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها و صیانت از منافع 
ملت ایران( موافقت کرد. در پی آن، جلسات متعددی 
در سطح کارشناسی برگزار و چندین موضوع فنی بین 

ایران و آژانس حل و فصل شد.
جمهوری اسلامی ایران همواره تاکید کرده است 
که همکاری خود را با آژانس در چارچوب موافقتنامه 
جامع پادمان ادامه داده و مسائل باقی‌مانده پادمانی 
نیز با رویکرد حرفه‌ای و بدون جانبداری آژانس قابل 

حل است.

 گروسی:آماده گفت‌وگو با دولت جدید ایران 
برای رسیدن به نتایج واقعی هستم

سخنگوی کرملین با رد ادعاها مبنی بر 
به روسیه،  ایران  بالستیک  ارسال موشک‌های 
گفت مسکو در حال توسعه همکاری‌ها و 
گفت‌وگوهای خود با تهران در تمام زمینه‌ها، از 

جمله »حساس‌ترین حوزه‌ها«ست.
»دیمیتری پسکوف« سخنگوی کاخ ریاست 
جمهوری روسیه )کرملین( روز دوشنبه به ادعای 
روز جمعه رسانه‌های آمریکایی درباره اینکه تهران 
موشک‌های بالستیک کوتاه‌برد خود را در اختیار 

مسکو قرار می‌دهد، واکنش نشان داد.
پسکوف تصریح کرد: ما این گزارش‌ها را دیده‌ایم 
اما چنین اطلاعاتی همیشه با واقعیت مطابقت ندارد.

»پیتر استانو« سخنگوی سیاست خارجی اتحادیه 
اروپا امروز مدعی شد اطلاعات معتبری در اختیار 
دارد که نشان می‌دهد ایران موشک‌های بالستیک 

خود را در اختیار روسیه قرار می‌دهد.
به گزارش ایسنا، وی با بیان اینکه »ما از اطلاعات 
موثق ارائه شده توسط متحدان خود در مورد تحویل 
موشک‌های بالستیک ایران به روسیه مطلع هستیم« 
درباره اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران در صورت 
تأیید ارسال این موشک‌ها به مسکو هشدار داد. 
دفتر نمایندگی ایران در سازمان ملل در واکنش 
به ادعاهای رسانه‌های غربی تاکید کرد که موضع 
جمهوری اسلامی ایران در قبال منازعه اوکراین هیچ 
تغییری نکرده است. نمایندگی ایران در سازمان ملل 
افزود: تهران ارسال کمک نظامی به طرفین درگیر 
که موجب گسترش خسارات انسانی و زیرساخت‌ها 
و همچنین فاصله گرفتن از گفت‌وگوهای آتش‌بس 
می‌شود را امری غیرانسانی می‌داند؛ بنابراین، نه‌تنها 

خود چنین اقدامی نمی‌کند، بلکه کشورهای دیگر 
را نیز به توقف ارسال ساح به طرفین درگیر در 
منازعه دعوت می‌کند. علاوه‌براین، »ناصر کنعانی« 
سخنگوی وزارت امورخارجه ایران درباره این ادعاها 
گفت: ما موضع روشنی در ارتباط با تحولات اوکراین 
و بحران اوکراین داریم و جای تاسف است که برخی 
از طرف‌ها که خود بخشی از جنگ و نزاع در بحران 
اوکراین هستند، با انگیزه‌های سیاسی، اتهاماتی را 
علیه ایران مطرح می‌کنند. ما در موضوع اوکراین 
بخشی از جنگ و نزاع نیستیم و  بارها تاکید کرده‌ایم 
که راهکار سیاسی را بهترین راهکار برای حل این 

بحران می‌دانیم.
این دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی ایران یادآور 
شد: ما ادعاهای مطرح شده مبنی بر نقش ایران برای 
صادرات تسلیحات به یک طرف جنگ در بحران 
اوکراین را قویاً رد می‌کنیم و این اتهامات و ادعاها را 
ناشی از منویات سیاسی طرف‌هایی می‌دانیم که این 

اتهامات را مطرح می‌کنند.
کنعانی تصریح کرد: این اتهامات از سوی 
کسانی به ایران مطرح می‌شود که خود تامین‌کننده 
تسلیحات برای یک طرف جنگ در این بحران 
هستند و در گسترش این جنگ نقش ایفا می‌کنند. 
سخنگوی کرملین همچنین با تاکید بر اینکه »ایران 
شریک مهم روسیه است«، افزود: ما در حال توسعه 
روابط تجاری و اقتصادی دوجانبه هستیم، ما در 
حال توسعه همکاری‌ها و گفت‌وگوهای خود در تمام 

زمینه‌ها، از جمله حساس‌ترین حوزه‌ها هستیم.
وی در ادامه خاطرنشان کرد: ما به این کار در 

جهت منافع مردم کشورهایمان ادامه خواهیم داد.

وزارت خارجه سوریه حمله رژیم صهیونیستی به خاک این کشور را 
محکوم و آن را نشان‌دهنده تلاش‌های این رژیم برای تشدید تنش در 

منطقه دانست.
وزارت خارجه سوریه اعلام کرد نیروهای رژیم صهیونیستی در راستای تداوم 
حملات خود به خاک سوریه، عصر یکشنبه یک حمله هوائی آشکار از سمت 
شمال غرب لبنان انجام دادند و چندین منطقه را هدف قرار دادند که در نتیجه 
آن ۱۶ تن شهید و ۴۳ تن زخمی شدند که وضعیت سلامتی ۶ تن از آنها وخیم 
گزارش شده است و همچنین در برخی از مناطق مسکونی خسارات مادی وارد 

شده است.
به گزارش ایسنا، براساس گزارش خبرگزاری رسمی سوریه »سانا«، این 
وزارتخانه همچنین اعلام کرد پافشاری رژیم اشغالگر به تجاوزات خود علیه خاک 
سوریه و سایر کشورهای منطقه، تداوم ارتکاب جنگ وحشیانه خود علیه ملت 
فلسطین در نوار غزه و کرانه باختری، ارتکاب کشتارهای شنیع و جنایت‌های 
نسل‌کشی در حق فلسطینیان بیانگر تلاش دیوانه‌وار این رژیم فاشیست و قاتل 
برای تشدید تنش در منطقه و سوق دادن آن به سمت پرتگاه‌های خطرناکی 
است که عواقب وخیمی به دنبال خواهد داشت که نمی‌توان آنها را پیش‌بینی 

کرد.
وزارت خارجه سوریه همچنین اعلام کرد: ما تاکید می‌کنیم که حمایت 
نامحدود واشنگتن و کشورهای غربی از رژیم صهیونیستی، این رژیم را به تداوم 
ارتکاب جنایت‌هایش ترغیب می‌کند. این وزارتخانه تاکید کرد: ما نسبت به ادامه 
سکوت جهانی در قبال بی‌توجهی اسرائیل به قوانین بین‌المللی هشدار می‌دهیم 

و خواستار محکوم کردن تجاوزات آن هستیم.
پیشتر یک منبع نظامی سوری اعلام کرد: حوالی ساعت ۲۰:۲۳ شب 
یکشنبه دشمن اسرائیلی از سمت شمال غرب لبنان حمله هوائی انجام داد و 

تعدادی پایگاه نظامی در منطقه مرکزی را هدف قرار داد.
این منبع افزود: سامانه‌های پدافند هوائی به موشک‌های متجاوز پاسخ داده 

و تعدادی از آنها را ساقط کردند.
خبرنگار المیادین در سوریه هم با اشاره به اینکه پدافند هوائی سوریه 
موشک‌های دشمن را در »طرطوس« و حومه غربی »حمص« رهگیری و دفع 
کرد، گفت: صدای ۶ انفجار در مجاورت مصیاف و جاده )مصیف-وادی العیون( 

در حومه غربی حماه شنیده شد.
این خبرنگار افزود: جنگنده‌های اسرائیلی از سواحل جنوبی لبنان به سمت 

شرق و شمال سوریه موشک شلیک کردند.
حملات رژیم صهیونیستی به سوریه همزمان با تجاوز به غزه ادامه دارد 
و بشار اسد، رئیس‌جمهور سوریه بارها گفته است: غزه امروز از فلسطین دفاع 
می‌کند، فلسطین از سوریه و همه کشورهای عربی دفاع می‌کند و این درباره 
مقاومت در لبنان نیز صدق می‌کند که از جنوب، تمام لبنان، سوریه و از اعراب 

هم دفاع می‌کند.
المیادین: 

هیچ شهید ایرانی در میان شهدای حمله اسرائیل به سوریه وجود ندارد
منابع آگاه می‌گویند ادعاهای رژیم صهیونیستی مبنی بر اینکه حملات 
بامداد دوشنبه به حومه حماه »یک مرکز تحقیقات شیمیایی« را هدف قرار 

داده، دروغ است.
منابع آگاه به شبکه المیادین گفتند: حملات به حومه حماه یک مرکز متعلق 

به ارتش سوریه را هدف قرار داد و ادعاهای اسرائیل کذب است.
منابع المیادین همچنین خبر دادند: پنج نیروی ارتش سوریه و چند 
غیرنظامی در تجاوز اسرائیل به شهادت رسیده‌اند و هیچ شهید ایرانی و یا وابسته 
به حزب‌الله وجود ندارد. آن‌ها تاکید کردند: ارتش سوریه از سلاح‌های شیمیایی 
استفاده نمی‌کند؛ چراکه استفاده از چنین تسلیحاتی در سطح بین‌المللی ممنوع 

است و علاوه‌بر آن سلاحی است که برای جنگ‌های مدرن مناسب نیست.
مسئولان سوری: تجاوز اسرائیل به خسارت‌هایی 

در بخش آب، ارتباطات و برق منجر شد
وزارت منابع آب سوریه اعلام کرد: تجاوز اسرائیل به منطقه مصیاف در 
حومه حماه منجر به آسیب رساندن به پروژه‌های آبی در این منطقه شد. این 
تجاوز منجر به تخریب خطوط اصلی پمپاژ آب به سمت مخزن زمینی مصیاف 
و قطع شدن خط برق رسانی به چاه‌های جریفات و خان جلمیدون و چاه‌های 

شهر سلحب شد.
وزارت منابع آب سوریه تأکید کرد: تلاش برای ترمیم آسیب‌ها و تمامی 

نقص‌ها و ازسرگیری فعالیت سیستم پمپاژ آب با سرعت در حال انجام است.
مهندس »منیب الاصفر«، مدیر ارتباطات حماة به خبرنگار سانا گفت: 
تجاوزات رژیم صهیونیستی به چندین منطقه در حومه مصیاف باعث از کار 
افتادن کابل نوری در جاده حماة-مصیاف و مختل شدن مراکز ارتباطی وادی 
العیون، المرحه و شیحه مصیاف شد و فعالیت در واحدهای شهرها و روستاهای 
بشاوی، السندیانه، المعیصره، عین کرم و النقیر متوقف شد. تلاش برای رفع این 
آسیب‌ها صورت گرفته است. مهندس »حبیب خلیل«، مدیر شرکت کل برق 
حماة نیز به سانا گفت: تجاوزات رژیم صهیونیستی به چندین منطقه در حومه 
مصیاف باعث وارد آمدن خسارت شدید به خط ۶۶ کیلوولتی سلحب-مصیاف و 
تعدادی از خطوط و شبکه‌ها در پایگاه الورقه در شهر مصیاف به سمت البیاضه 
و وادی العیون شد و آسیب شدیدی به ساختمان اداره برق مصیاف و تعدادی از 
تجهیزات آن وارد شد. در حال حاضر تلاش‌ها برای اصلاح این آسیب‌ها ادامه دارد.
به گزارش ایسنا، همچنین یک مقام مسئول در استان حماه سوریه فاش 
کرد که تجاوزات رژیم صهیونیستی به حومه این استان در مرکز سوریه عصر 
یکشنبه باعث مسدود شدن جاده حیاتی این استان شد که این استان را به 

استان ساحلی طرطوس به غرب متصل می‌کند.

واکنش دمشق به حمله جدید رژیم صهیونیستی 
به خاک سوریه

کاظمی‌قمی:  انسداد فیزیکی مرزهای ایران با افغانستان و پاکستان در حال انجام است

در مراسم تودیع و معارفه وزرای ارشاد

عارف: از بازگشت هنرمندان به کشور استقبال میک‌نیم

کرملین: گزارش‌های غربی درباره ارسال موشک‌های ایرانی به روسیه 
با واقعیت مطابقت ندارد


